

河钢资源股份有限公司

关于南非子公司暂停井下采矿的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，受持续强降雨及区域性洪水影响，公司子公司帕拉博拉铜业有限公司（Palabora Copper Proprietary Limited，以下简称“PC”）所在地南非林波波省及相邻的普玛兰加省遭遇自 2000 年以来最严重的洪涝灾害。据当地气象部门数据，该区域 2026 年 1 月单月降雨量已超过 890 毫米，显著高于南非全国多年平均年降雨量（约 450 – 500 毫米）。

因露天坑及周边汇水涌入公司矿井，导致铜一期、铜二期部分巷道积水，造成部分关键设施被淹（无人员伤亡）。PC 于近日起暂停厂区地下矿的生产与建设活动，集中力量开展井下排水、设备检修及安全隐患排查工作。

本次灾害预计将影响 PC 铜产品生产约 2 个月。本次灾害造成的直接经济损失（含设备损毁、材料报废、抢险支出等）暂时无法评估。公司已启动相关保险理赔程序，并正全力推进灾后恢复工作。

截至本公告日，公司地表堆存磁铁矿约 1 亿吨。目前，地面磁铁矿的生产与发运工作正常，预计全年销售量 1000 万吨。鉴于本次事件对井下开采作业造成干扰，预计将对公司年度产销计划产生不利影响，具体影响程度尚需结合后续调查结果综合评估。公司将根据相关规定，在定期报告或临时公告中及时披露相关进展。

公司将持续督导 PC 在确保安全前提下有序推进铜产品复产，并根据相关规定，及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告

河钢资源股份有限公司
董事会
二〇二六年二月五日